## Летнее творчество «Де купаж»

Во время летних каникул 07.08.2024 года педагог дополнительного образования Бородина Эльвира Юльевна провела с детьми увлекательный творческий мастер-класс «Изготовление шкатулки в технике декоративно – прикладного искусства «Де купаж». Для выполнения этих творческих работ они использовали коробочки для сыра, заранее загрунтованные для данной техники. Ребята сами выбирали понравившиеся им мотивы на салфетках, подбирали декоративные украшения для завершения композиции.

Цель этого мастер-класса в формировании у детей потребности к самореализации в сфере творчества. Познав опыт творца, ребёнок сможет использовать его в других видах деятельности. Радость созидания приносит удовлетворение в эмоциональном плане.

Данный вид творчества способствует развитию мелкой моторики, укреплению мышц кисти руки, развитию пространственного мышления. Технология работы воспитывает усидчивость, аккуратность, трудолюбие. Известно, что трудолюбие, вошедшее в привычку, приучает маленького человека стремиться к достижению более возвышенных целей.

В итоге дети создали яркие декоративные поделки, имеющие не только художественно-декоративное значение как сувениры, но и унитарные изделия т.е. с практической пользой.

